



Sveučilište u Rijeci

*u okviru programskih sredstava projekta Unapređenje izvedbenih modusa nastave - Razvoj mjera i postupaka kako bi najmanje 50% kolegija na studijskim programima koristilo napredne alate za e-učenje*

### **poziva nastavnike i djelatnike Sveučilišta u Rijeci**

u suradnji sa Centrom za podršku učenju i poučavanju Sveučilišta u Rijeci (CUP) i najavljuje programe obrazovanja za sveučilišne nastavnike koji će se održati tijekom travnja i svibnja 2014. godine,

### **Postavljanje e-kolegija u okruženju MudRi i osnove multimedije**

i

### **Ocjenjivanje i praćenje studenata na e-kolegiju u okruženju MudRi**

Program „Postavljanje e-kolegija u okruženju MudRi i osnove multimedije“ osposobljava polaznike za rad u sveučilišnom sustavu za e-učenje MudRi, u svojstvu kreatora i dizajnera online nastavnog sadržaja. Polaznici će naučiti oblikovati sadržaje, moderirati i ocjenjivati sve aktivnosti studenata te im omogućiti korištenje kolaborativnih alata u sklopu odvijanja e-kolegija pomoću sustava MudRi. Upoznat će se s osnovama multimedije i njenog korištenja u oblikovanju sadržaja e-kolegija. Preliminarnim rasporedom nastave predviđeno je po 4 sata nastave kroz 5 dana (pon-sri-pet-pon-sri) u jutarnjem terminu.

Program „Ocjenjivanje i praćenje studenata na e-kolegiju u okruženju MudRi“ osposobljava polaznike za rad sa posebno razvijenim modulom sustava za e-učenje MudRi, a koji omogućava ocjenjivanje radova, testova, kolokvija i svih ostalih aktivnosti studenata, u skladu s Pravilnikom o studiju Sveučilišta u Rijeci. Preliminarnim rasporedom nastave predviđeno je 4 sata nastave u jedinstvenom terminu.

Nastava se odvija u učionici CUP, Zgrada Sveučilišnih odjela (toranj 6.kat) Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka.

\*\*\*\*\*

#### **Broj prijava i rok**

Zbog prostornih ograničenja **prijave se mogu izvršiti zaključno do 31.3.2014.** a konačan odabir polaznika izvršiti će se prema redosljedu s popisa i vodeći računa o zastupljenosti svih sastavnica.

#### **Način prijave**

Kandidati se prijavljuju Povjereniku za e-učenje na sastavnici. Objedinjeni popis kandidata (Ime Prezime, e-mail - AAI@Edu) sa sastavnice Povjerenik dostavlja putem e-pošte na adresu: cup@uniri.hr.

Voditeljice projekta  
Prof.dr.sc. Nataša Žunić Kovačević  
Doc.dr.sc. Vedrana Mikulić Crnković